

II. ročník tréninkového kempu „DI LENARDO“

Místo:

Itálie – Caorle, cca 700 km z Brna

Ubytování:

hotel Minerva* – 2 a 3 lůžkové pokoje

Stravování:

plná penze

Doprava:

autobusová, vlastní

Sportoviště:

atletický tartanový stadion s parametry pro soutěže IAAF
pořadatel juniorských pohárových závodů
dráha 400 m, všechny sektory, nelze trénovat hod kladivem
k dispozici doskočiště, překážky, startovací bloky
lze zapůjčit i oštěpy a disky
rozcvičovací prostor, menší krytá hala, tenisové kurty

Cena:

dospělí sportovci 5.100,- Kč
děti do roku nar. 1993 4.650,- Kč
trenéři 4.450,- Kč
poplatek za stadion 700,- Kč

Kontakt:

CK Di Lenardo
Hlinky 40, 603 00 Brno
tel: 543232149-50
fax: 543232150

V případě zájmu nás kontaktujte co nejdříve – omezený počet míst.

KONTAKT

Tiskové oddělení ČAS shromažďuje a zpracovává veškeré materiály týkající se bulletinu **Atletické listy**, webových stránek www.atletika.cz a časopisu **Atletika**. Kontaktní telefonní čísla a e-maily tiskového oddělení jsou tyto:

redakce – tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz

Karolína Poláková – koordinace tiskového oddělení, tel.: 233 014 408, e-mail: karolinap@atletika.cz

Tomáš Klement – redaktor, tel.: 233 014 409, e-mail: tklement@atletika.cz

Jitka Doležilová – asistentka tiskového oddělení ČAS, tel.: 233 014 444, e-mail: redakce@atletika.cz

František Macák – šéfredaktor časopisu **Atletika**, tel.: 233 014 410, e-mail: macak@atletika.cz

Atletické listy e-mailem

Čtenářům **Atletických listů** lze jednotlivá čísla zasílat též e-mailem. V případě zájmu se obraťte na sekretariát tiskového oddělení ČAS: Jitka Doležilová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, redakce@atletika.cz.

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Tomáš Klement, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: tklement@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Jitka Doležilová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 10. 2. 2003

ČAS INFORMUJE

Dozorčí rada

V pondělí 3. února se v Praze na Strahově sešla dozorčí rada ČAS. Na programu bylo projednávání čerpání rozpočtu k 31. 12. 2002. Dozorčí rada dále předložila předběžnou zprávu o hospodaření na rok 2003. Na schůzi byly schváleny dva návrhy na statut dozorčí rady, s cílem předložit je valné hromadě ČAS jako jeden společný návrh. Příští schůze dozorčí rady ČAS se koná 26. března. *KL7*

Jak podat návrh pro valnou hromadu?

Valná hromada projednala při své schůzi v roce 2002 mnoho návrhů. Nemalá část z nich vzešla i od delegátů.

Výbor vyhodnotil projednávání návrhů podaných delegáty v loňském roce a stanovil, že budoucně budou návrhy od delegátů ještě před rozhodnutím ve schůzi valné hromady projednávány výborem. Toto oprávnění výboru je založeno čl. 4 odst. 4 jednacího řádu valné hromady. Pro delegáty to znamená nutnost podávat své návrhy dostatečně dříve před schůzí valné hromady, tak aby mohly být výborem projednány. Za nejzazší termín lze považovat 31. březen 2003. Tento den totiž výbor stanovil jako poslední pro podávání materiálů do brožury *Valná hromada – podklady*. Návrhy podané delegáty by pak byly doručeny i ostatním delegátům (sama schůze valné hromady se koná dne 27. dubna 2003). Výbor návrhy projedná a své stanovisko předloží valné hromadě.

Návrh by měl pravidelně obsahovat

- označení orgánu, kterému je určen,
- označení navrhovatele,
- název, tedy označení předmětu návrhu,
- hodnocení stavu věci,
- důvody pro nové řešení,
- předpokládané dopady rozhodnutí, zejména hospodářské,
- návrh konečného usnesení a
- datum a podpis.

Závěrem lze konstatovat, že návrhy a stanoviska delegátů pro valnou hromadu budou projednávány ve vší vážnosti, jako důležité spojovací linky, které přinášejí nové pohledy. Požadavky formy a včasného podání snad nebudou překážkou.

*Rudolf Cogan,
předseda organizační komise ČAS*

Pokyn komise rozhodčích

Vzhledem ke stále se opakujícímu porušování Pravidel atletiky a soutěžního řádu upozorňuje komise rozhodčích ČAS na dodržování:

Pravidlo 121/1

Hlavní rozhodčí ve spolupráci s hlavním pořadatelem dbá, aby se uvnitř závodistiště zdržovaly jen oprávněné osoby.

Pravidlo 132

Hlavní pořadatel nesmí dovolit vstup na závodistiště a pobyt v prostoru závodistiště nikomu kromě činovníků a závodníků připravených k soutěži.

Soutěžní řád čl. 11

Právo vstupu na plochu hřiště během utkání mají pouze závodníci, jejichž soutěž probíhá, řídicí pracovník, delegovaní rozhodčí a činovníci závodu.

Pokyn výboru ČAS 1/2000

- a) Doporučuje se pořadatelům zabránit vstupu na závodistiště osobám, které nejsou přímými účastníky soutěže, kromě závodníků kteří právě soutěží, rozhodčích, technické čety a při významných závodech **na zvláštní povolení** pracovníkům tisku a televize.
- b) Ukládá se rozhodčím nedovolit žádným nezúčastněným osobám přístup do závodního sektoru nebo jeho blízkosti.

V případě nedodržení výše uvedených článků **ukládá** vrchním rozhodčím (vrchníkům) **přerušeni dané soutěže** až do sjednání nápravy pořadatelem. Na tuto skutečnost je nutno upozornit vedoucí na technické poradě, rozhodčí na poradě rozhodčích a závodníky prostřednictvím rozhlasu.

Projednáno a schváleno KR ČAS 14. 12. 2002

Platnost od 1. 1. 2003

*Oskar Opavský,
předseda komise rozhodčích ČAS*

Evidence nejlepších světových výkonů v bězích mimo dráhu

Rada IAAF rozhodla k 1. 1. 2003 o oficiálním evidování nejlepších světových výkonů v bězích mimo dráhu. V mužské i ženské kategorii se jedná o disciplíny 10 km, 15 km, 20 km, půlmaraton, 25 km, 30 km, maraton, 100 km a ekiden. KLT

První nominace na OH do Atén

První nominace na olympijské hry do Atén 2004 pro českou atletiku pochází z kruhu rozhodčích. Pro chodecké závody byl Radou IAAF nominován jako rozhodčí **Miloslav Lapka**. Na hrách bude působit jako jeden z devíti rozhodčích. Jeho nominace se týká všech chodeckých disciplín – 20 km a 50 km mužů a 20 km žen. Miloslav Lapka jako rozhodčí působil na řadě Evropských pohárů, třikrát také ve Světovém poháru. Za velmi dobrou zkušenost považuje olympiádu mládeže v Moskvě.

Miloslav Lapka, člen panelu chodeckých rozhodčích IAAF a rozhodčí nominovaný na OH 2004

Jaká jsou vlastně nominační kritéria na světové soutěže pro rozhodčí v chůzi?

Chodecká komise IAAF sama navrhne nominaci rozhodčích pro danou soutěž. Tu potom schvaluje Rada IAAF. Konečnou nominaci na olympijské hry v Aténách tvoří devět chodeckých rozhodčích, z toho jeden vrchní.

Přibližte ve stručnosti systém, jakým jsou rozhodčí chůze vybíráni.

V roce 2001 se obměnil čtyřletý cyklus panelu rozhodčích IAAF, což se týkalo jednašedesáti rozhodčích. Tento počet byl poté zredukován na dvacet pět. Požadovaných 80 % bodů ve velmi náročných testech splnilo jen sedmnáct uchazečů, takže panel elitních rozhodčích IAAF byl doplněn těmi, kteří daného počtu nedosáhli. Pouze těchto pětadvacet rozhodčích může rozhodovat chodecké soutěže nejvyšší úrovně, tedy olympijské hry, mistrovství světa a Světový pohár. KLT

Na pomoc krajským archivářům

Při případném zřizování funkce krajského archiváře a jeho činnosti bude archivní komise ČAS co nejvíce nápomocná. Na podzim by se měl pro archiváře uskutečnit seminář, kde by byly všechny záležitosti kolem archivů probrány podrobněji. V první řadě jde o veškeré písemnosti, vzniklé z činnosti krajského atletického svazu (dále jen KAS). To znamená **zápisy** ze schůzí výboru KAS, ze schůzí jeho komisí a dalších pracovních skupin, a to včetně souvisejících příloh. Patří sem i **písemné podkladové materiály** pro jednání, zvláště to budou materiály předkládané valné hromadě. Možná, že některé oddíly stále ještě vydávají **oddílové zpravodaje**. I ty by se měly v archivu objevit. V otázce **korespondence** je třeba se dohodnout se sekretářem KAS, u kterého je většinou soustředěna, v jakém časovém období ji bude archiváři předávat.

Dále by v archivu neměly chybět **rozpisy krajských soutěží, krajské a oddílové ročenky**. V poslední době skoro vymizely **plakáty** na atletické závody. Pokud se však objeví, měly by být též do archivu založeny. Největší část atletických archivů se skládá z **výsledků** závodů. Ty většinou shromažďuje krajský statistik, se kterým by se měl archivář dohodnout na jejich předání. Většinou by to mělo být po zpracování krajských ročních tabulek. V každém případě by měly v archivu být výsledky všech závodů, které se na území kraje pořádaly.

Stranou pozornosti archiváře by neměly být ani **novinové výstřižky** o atletickém dění v daném regionu. Prakticky v každém kraji vycházejí dnes přímo krajské noviny, nebo deníky s krajskou přílohou. Zde by měli archiváři pomoci další funkcionáři, kteří příslušný tisk odebírají a čas od času mu příslušný balík novin předat, aby z nich mohl příslušné zprávy vystříhnout. V každém případě je třeba každý výstřížek opatřit identifikací, to je alespoň názvem novin či časopisu, číslem a datem vydání.

Bez patřičné identifikace se neobejde ani archivování **fotografií**. Tedy nezapomeňte na její zadní stranu poznamenat datum pořízení, název akce a jména osob, případně i jméno autora. V poslední době je pořizováno čím dál tím více **videozáznamů**. Pokud o nich víte, neváhejte je pro archiv získat. Většina amatérských nadšenců je ochotna vám je na dodanou kazetu nahrát, což pro KAS nebude tak velký výdaj.

Pozornost nemusí archivář věnovat archivaci účetních dokladů, neboť tato oblast podléhá přesně daným předpisům a jejich zajištění spadá do kompetence hospodáře KAS. Nemíjí třeba se ani příliš věnovat materiálům vydávaným ČAS, neboť ty by měly být archivovány přímo v Praze. Pro úplnost krajského archivu není však škoda, když se v něm některé věci objeví, zvláště pokud se týkají přímo oddílů v kraji (ekonomické informace, ročenky apod.).

Naznačili jsme tedy, čím by se měl archivář zabývat. Tím by však jeho práce neměla končit, neboť by neměl být jen dokumentátorem současnosti, ale měl by se stát i „historikem“ atletického dění v daném regionu. Měl by se tedy snažit doplňovat archiv historickými materiály, obracet se na významné atletické osobnosti a získávat jejich soukromé archivy a pozůstalosti. Neměl by ponechat stranou ani spolupráci s příslušnými institucemi – státními archivy a muzei. Jednak se seznámí s jejich fondy a jednak mu příslušní pracovníci rádi poskytnou potřebné rady pro jeho práci. Měli bychom si být vědomi, že dobře vedený archiv neslouží jen naší momentální potřebě, ale hlavně budoucím generacím.

*Pavel Hladík,
člen archivní komise ČAS*

K olympijské nominaci českého rozhodčího Miloslava Lapky se vyjadřuje předseda komise rozhodčích ČAS **Oskar Opavský**.

Co pro českou atletiku znamená nominace rozhodčího chodeckých soutěží Miloslava Lapky na olympijské hry?

Především je to uznání jeho kvalit. Mezinárodní rozhodčí skládají mimořádně tvrdé zkoušky v angličtině a ti nejlepší jsou zařazeni do panelu IAAF, odkud jsou delegováni na mezinárodní chodecké soutěže. Tato delegace vede i k většímu zviditelnění české atletiky a samotných chodců.

Znamená to, že česká atletika disponuje kvalitními rozhodčími mezinárodní úrovně?

Určitě můžeme konstatovat, že máme řadu kvalitních rozhodčích, jejichž vystupování je na vysoké úrovni a jsou i dobře jazykově vybaveni. Proto bych uvítal, kdyby takových úspěchů jako Miloslav Lapka dosáhlo víc českých rozhodčích.

V čem vidíte přednosti konkrétně Miloslava Lapky?

Ty spočívají opět v kvalitě. Když byl panel chodeckých rozhodčích IAAF v roce 2001 redukován z celkového počtu jedenašedesát na současných pětadvacet, Miloslav Lapka prošel náročnými testy s jedním z nejlepších výsledků.

KL T

■ Jihomoravský krajský atletický svaz

schůze výkonného výboru 7. ledna 2003 v Brně
Proběhla příprava krajského přeboru Jihomoravského kraje a Mistrovství Moravy a Slezska 2003 v halách; byly projednány termíny akcí, složení pořadatelů, organizačních pracovníků, rozhodčích, dále navrženy medaile a diplomy. ■ Následovalo projednání účasti na aktivu STK v Uherském Hradišti. ■ K valné hromadě Jihomoravského krajského atletického svazu, která se koná 15. března 2003 v Brně: bylo projednáno organizační zajištění, zpráva o činnosti, hospodaření, rozpočet a zpráva manažera. ■ *Ročenka atletů Moravy 2002* je v prodeji u ekonoma svazu Ing. Milana Žižlavského. Její cena je 100,- Kč. ■ Jihomoravský KAS dosud neobdržel přihlášky těchto atletických oddílů: ASC Blansko, SK Athletic Brno, ŠSK Gymnázium Šlapanice, SK BAMBAS Skalice nad Svitavou. ■ Přestupní a hostovací lístky jsou k dispozici na sekretariátu Jihomoravského KAS a na požádání budou oddílům zaslány poštou. ■ Jihomoravský KAS rozeslal trenérům list, v němž upozorňuje na „Hry první olympiády s Orbitem ve 13 sportech“, které se uskuteční 15.–18. června 2003 v Litomyšli. V souvislosti s touto akcí byli přítomní seznámeni s technickými podmínkami, disciplínami, kritérii výběru, vedoucími výpravy a nominací.

■ Východočeská atletika

několik údajů z materiálu *Východočeské atletické informace*, vydávaného panem Jiřím Hetfleišem.

Oba východočeské kraje se rozhodly obnovit vydávání tohoto bulletinu, který vyšel naposled v únoru 2002. Je zde uvedena společenská rubrika se seznamem jubilantů a se vzpomínkou na ty, kteří se těchto dní nedožili; připomenuta jsou také jubilea atletických oddílů. ■ Dále následuje seznámení s pořadím oddílů za rok 2002 a s účastí oddílů ve vyšších soutěžích roku 2003. ■ Oddíl AC Pardubice položil ve svém tunelu nový tartanový povrch, na němž se uskuteční několik veřejných závodů. ■ V roce 2002 byly otevřeny tři stadiony s umělým povrchem: v Litomyšli, Hradci Králové a ve Vysokém Mýtě. ■ V Týništi nad Orlicí byly položeny umělé sektory na skok vysoký, skok o tyči a skok daleký. ■ V Litomyšli se uskuteční celostátní olympiáda žactva, která se koná 15.–18. června 2003. ■ Uvedena jsou jména závodníků, kteří byli zařazeni do reprezentačních družstev pro rok 2003. ■ Dále materiál obsahuje změny v soutěžním řádu. ■ Je zde uvedena příprava na soutěže jednotlivců i družstev v roce 2003. ■ Krajský atletický svaz Pardubice hledá nového předsedu STK. ■ *Východočeské atletické informace* dále obsahují I. část termínové listiny Královéhradeckého a Pardubického kraje pro rok 2003.

Kandidatura ČR na HME 2007

Česká republika se uchází o pořadatelství halového ME v roce 2007. O kandidatuře ČR hovoří **Dr. Libor Varhaník**, předseda mezinárodní komise ČAS.

Jaké nejdůležitější kroky bylo třeba provést, aby se Česká republika mohla ucházet o pořadatelství halového mistrovství Evropy?

Nejdůležitějšími faktory pro uspořádání halového evropského šampionátu jsou odpovídající zázemí a dostatek finančních prostředků. Hledání vhodných zdrojů bylo zároveň cíleno tak, aby se zvýšila motivace pro atletiku a investice do tohoto projektu nebyly marné.

Měla EAA vůči současnému projektu české strany k pořádání HME nějaké výhrady?

Zástupci EAA samozřejmě nemohou posoudit úroveň haly, která je v současné době teprve ve fázi výstavby. Na druhé straně ale musíme uvažovat tak, že organizace halového ME je také vizitkou samotné EAA. Evropská atletická asociace prodává televizní práva a musí zabezpečit adekvátní televizní výstupy.

Jaké další kroky podnikne EAA ve výběru pořadatele HME 2007?

EAA v brzké době určí zvláštní skupinu s úkolem kontrolovat nabídky kandidátů a porovnávat je s realitou. Zjištěné skutečnosti pak vyhodnotí pro Radu EAA, která se sejde na podzim tohoto roku a na základě posouzení předložených materiálů se rozhodne pro jednoho z kandidátů.

Kdy tedy bude definitivně znám pořadatel HME 2007?

Konečný verdikt a jméno pořadatelského města by měly padnout do konce října.

Jaké má česká atletika předpoklady k organizování akce takového rozměru?

Česká republika je především vyspělou atletickou zemí s bohatou tradicí. V roce konání halového MS si připomeneme 110 let organizované atletiky u nás. Tyto argumenty jsou tou nejlepší kvalifikací. Disponujeme také schopnými lidmi, kteří se dokáží podílet na pořádání HME. V neposlední řadě připomeňme naše dosavadní zkušenosti s organizováním soutěží evropského či světového rozměru. V roce 1978 se zde konalo mistrovství Evropy, dále Česká republika hostila Evropský pohár, Světový pohár v chůzi a Evropský pohár ve vícebojích. Bude však třeba provést důsledné školení rozhodčích. V tomto směru se bezpodmínečně musíme držet mezinárodních standardů. Atletika jde dopředu i po stránce divácké náročnosti, proto je třeba zajistit atraktivní program po celý čas třídních závodů. Musí bezvadně fungovat zvuk, obraz, hudba a speakři na ploše i mimo ní. Hala během závodů disponuje čtyřstrannou obrazovkou, u níž musí být zajištěno perfektní ozvučení. Pořadatel halového mistrovství Evropy musí také akceptovat nové technické řešení televizních přenosů.

V čem může Česká republika předčít své spolukandidáty, respektive spolukandidáta, britský Birmingham?

Především nabízíme bezpochyby turisticky atraktivnější lokalitu než Britové. Praha přitom není na cenovém stropu, například kvalita pražských hotelů bude minimálně komparativní nabídkou Britů. Můžeme také zajistit vysokou kvalitu televizních tras a dalších technických záležitostí. Dále bude moci Praha nabídnout modernější halu, která bude konstruována podle nejnovějších technologických možností.

Existují ještě další faktory, které staví Prahu do role „favorita“ kandidatury?

Ve Velké Británii funguje odlišný způsob financování sportovních akcí, než jak je tomu v České republice. Majoritní podíl na financování nese samotné město. Birmingham zřejmě momentálně není v pozici, kdy by měl jistotu v pokrytí nákladů na pořádání evropského šampionátu.

Proč se zástupci z Birminghamu nedostavili na seminář pro kandidáty HME 2007 pořádaný Evropskou atletickou asociací 9. ledna ve Frankfurtu nad Mohanem?

Birmingham pořádá za několik týdnů halové mistrovství světa. Domnívám se, že jejich současnou prioritou je právě tato blízká akce.

KL T



KALENDÁŘ

Únor

13.	15:00	Schůze arbitrážní rady ČAS	Praha - Strahov
15.	9:30	Veteránská hala	Olomouc
15.	14:00	Mistrovství ČR (Dci, Dky)	Praha - Strahov
16.	10:00	Mistrovství ČR (Dci, Dky)	Praha - Strahov
17.	10:00	Ekonomická komise ČAS	Praha - Strahov
18.	10:00	Metodická komise ČAS	Praha - Strahov
18.	16:00	Vítkovické halové úterý	Ostrava
19.	16:00	Pražská tyčka	Praha - Strahov
19.	16:30	6. halová středa	Jablonec
19.	16:30	Veřejné závody PAS	Praha - Strahov
21.	10:00	Mistrovství ČR ve vícebojích (M, Ž, J, Jky, Dci, Dky)	Praha - Strahov
22.	9:00	Mistrovství ČR ve vícebojích (M, Ž, J, Jky, Dci, Dky)	Praha - Strahov
22.	10:00	Krajský přebor Jihočeského kraje (Žcm, Žkm)	Nová Včelnice
22.	10:00	Veřejné závody žactva	Praha - ZŠ Campanus
22.	14:00	Mistrovství ČR (J, Jky)	Praha - Strahov
23.	9:30	Mistrovství ČR (J, Jky)	Praha - Strahov
25.	16:00	Vítkovické halové úterý	Ostrava

NÁŠ TIP

Mistrovství České republiky dorostenců a dorostenek

Denisa Ščerbová
Zuzana Hejnová
Lukáš Patera

ve

Strahovské hale

15. 2. 2003 od 14:00 hodin

16. 2. 2003 od 10:00 hodin

22.–23. ÚNORA 2003
PRAHA - STRAHOV

MISTROVSTVÍ ČR JUNIORŮ a JUNIOREK

český juniorský rekordman

JAROSLAV BÁBA

elitní český překážkář

PETR SVOBODA

a další špičkoví závodníci
juniorských kategorií

KALENDÁRIUM

15. 2. oslaví 60 let **František Fojt**, ředitel ČAS. Pochází ze Zábřehu na Moravě, byl členem VŠ Praha a Slovanu Liberec. Závodil jako překážkář, poté byl pedagogem, trenérem a činovníkem, který úspěšně působil jako odborný asistent FTVS, pak jako profesor gymnázia. V letech 1990–1992 byl sportovním ředitelem ČSAU a poté se stal generálním sekretářem ČAS. Je trenérem I. třídy, v letech 1967–1970 působil jako předseda trenérské rady v oddílu VŠ Praha, v letech 1972–1979 jako předseda trenérské rady Slovanu Liberec, poté v letech 1985–1990 byl trenérem reprezentantů sprintu a překážek. Publikoval učební texty pro FTVS, roku 1978 napsal scénář k filmu *Překážkový běh*, v roce 1986 se podílel na filmu *Technika mistrů* z ME v Aténách. Od roku 1993 je členem redakční rady časopisu Atletika. Jeho osobní rekordy mají hodnotu 14,3 (110 m př. – 1970) a 53,7 (400 m př. – 1969).

15. 2. by se padesáti let dožila dálkařka a sprinterka **Jarmila Strejčková**, rozená **Nygrýnová** (zemřela 1999). V letech 1977 a 1978 se stala halovou mistryní Evropy, stříbrné medaile získala na HME 1973, 1976 a 1979 a bronzovou na HME 1972. Na ME v roce 1978 vybojovala bronzovou medaili. V roce 1970 se stala juniorskou mistryní Evropy. Na olympijských hrách 1972 skončila dvanáctá, v letech 1976 a 1980 pak na šestém místě. V dálce se na premiérovém MS 1983 umístila na desáté a ve štafetě 4x100 m na osmé příčce. Je mnohonásobnou mistryní České republiky a Československa v dálce, na 50 m, 60 m, 100 m a jako členka štafet 4x100 m. Vytvořila devět českých rekordů, sedm v dálce a na dvou se podílela jako členka oddílových štafet 4x100 m. Jako první česká dálkařka překonala 650 cm, 670 cm i 680 cm, její osobní rekord má hodnotu 689 cm. Reprezentovala ve 30 mezistátních utkáních, z toho 7x v Evropském poháru. Jarmila Nygrýnová začínala ve Spartaku Blovice (1965–1966), dále působila v oddílech Škoda Plzeň (1967–1974), RH Praha (1975–1980) a Škoda Plzeň (1982–1988) a 1991). Po ukončení závodní činnosti pracovala jako trenérka atletiky v AC Škoda Plzeň.

16. 2. si připomínáme 80 let od narození brněnského sprintera **Jiřího Davida** (zemřel 1997). Na ME 1946 získal bronzové medaile na 200 m a ve štafetě 4x100 m. Zúčastnil se OH 1952, kde na 400 m skončil v rozběhu a se štafetou 4x100 m obsadil šesté místo. Byl držitelem řady českých rekordů na 100 m, 200 m, 400 m a ve štafetách 4x100 m, 4x200 m a 4x400 m, získal celkem 10 titulů mistra republiky. V letech 1947–1953 reprezentoval v 7 mezistátních utkáních. Byl prvním českým atletem, který zaběhl 400 m pod 49 s. Působil v oddílech RG Brno (1939), SK Moravská Slavia (1940–1945), VS Brno (1946–1947), Sokol Královo Pole (1948), Včela Brno (1950), ATK a ÚDA Praha (1951–1954). Po skončení aktivní činnosti se věnoval trenérské a činovníké práci v Brně. Byl sportovním redaktorem Svobodného slova.

19. 2. uplyne 75 let od vstupu ženské atletiky do ČSAU.

22. 2. se dožívá 65 let **Ivo Domanský**, propagátor a organizátor přespolních běhů, silničních běhů a běhů do vrchu. V letech 1991–1992 byl členem redakční rady časopisu Atletika, kde často publikuje.

23. 2. v roce 1983 zemřel **plk. ing. Václav Sábl** (nar. 1906). Působil jako závodník, armádní sportovní redaktor, činovník a rozhodčí. Po roce 1948 byl velitelem ATK Praha, v r. 1948 byl jako zástupce armády členem atletického ústředí. Je autorem atletických publikací *Od Olympie k Římu* (1960) a *Hrdinové antických olympiád – olympijské pověsti a příběhy* (1968). V letech 1963–1981 byl členem redakční rady časopisu Atletika.

25. 2. uplyne 110 let od narození všestranného atleta **Josefa Voňavky** (zemřel 1981). Stal se mnohonásobným mistrem Čech v běžích na 100 m, 200 m, 400 m, 110 m př., v dálce a ve štafetách 4x100 m, 4x200 m a 4x400 m. V letech 1912–1921 závodil za SK Slavia Praha, v průběhu I. světové války v tomto oddílu působil také jako organizátor. Jeho osobní rekordy mají hodnotu 11,4 (100 m – 1916), 23,8 (200 m – 1916), 55,0 (400 m – 1917), 17,3 (110 m př. – 1929), 167 cm (výška – 1919), 307 cm (tyč – 1920) a 597 cm (dálka – 1919).

JJ